

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 23

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.09.2021 23:53:42

формирования заключения врача: 12.09.2021 12:26:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/309020/answer/309028>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Конечно, желательно, после нескольких дней воздержания от лечения (местного) - сдать мазок из-под крайней плоти на андрофлор и на бакпосев. Для лечения баланопостита можно рекомендовать местное применение крем-геля баланекс. Удачи!